

BAPTISTA SZERETETSZOLGÁLAT GYÖNGYSZEM ÓVODÁJA

HÁZIREND



2025.



Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája
4482 Kótaj, Szent István utca 22.
Tel. +36 42 208-345
Adószám: 18292961-1-15
E-mail: ovoda.kotaj@baptistaoktatas.hu

Tartalom

2

Tartalom	2
Preambulum	3
A Házirend célja	5
A Házirend jogszabályi alapja	5
Az óvoda adatai	5
Nyitvatartás, munkarend	6
A gyermekek életrendje az óvodában	6
A gyermek távolmaradásának, mulasztásának, késésének igazolására vonatkozó előírások	7
A szociális támogatás megállapításának és felosztásának elvei	8
A térítési díj befizetésére, visszafizetésére vonatkozó rendelkezések, továbbá a gyermek által előállított termék, dolog, alkotás vagyoni jogára vonatkozó díjazás szabályai.	9
A gyermekek számára behozható tárgyak, élelmiszerek	9
A gyermekek jutalmazásának elvei és formái	10
A fegyelmező intézkedések formái és alkalmazásának elvei	10
Védő, óvó előírások, amelyeket a gyermekeknek az óvodában tartózkodás során meg kell tartani	11
A házirend hatálya, érvényessége, felülvizsgálata	12
A dokumentum nyilvánossága, hozzáférhetősége	13
Legitimációs záradék	14



PREAMBULUM

„... a ti hitetek mellé ragasszatok jó cselekedetet, a jó cselekedet mellé tudományt, tudomány mellé pedig mértékletességet, a mértékletesség mellé pedig türelmet, a türelés mellé pedig kegyességet, a kegyesség mellé pedig atyafiakhoz való hajlandóságot, az atyafiakhoz való hajlandóság mellé pedig szeretetet.”

(Péter második levele, 1: 5-7)

A Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy elhívása az oktatásban:

Az ősi bibliai igazság – „A bölcs tanítás az élet forrása.” (Pb.13:14.) – ma is érvényes. A baptista óvoda célja, hogy gyermekei a lehető legjobb alapokat kapják egy boldog, kiteljesedett, sikeres jövőhöz.

A baptista óvoda keresztény értékekre és gondolkodásra épül, így a Teremtő és a teremtmény tisztelete, a gyermekszerepet alapozza meg a színvonalas nevelési-oktatási munkát, és a gyermek személyiségének optimális fejlesztését.

Az Európában 450 éves, Magyarországon több mint 160 éves Baptista Egyházra a kezdetektől jellemző, hogy a társadalom felé nyitott, bibliai értékeket közvetítő, családközpontú közösség. Felnőtt-keresztséget gyakorló, több generációs gyülekezetekből álló protestáns felekezet, amely az egyén döntésére, szabad akaratának tiszteletben tartására épít. A Magyarországi Baptista Egyház több mint száz éve működtet egyházi oktatási intézményt és a rendszerváltás óta tar fenn általános iskolát, óvodát és alapfokú művészeti iskolát.

Keresztény szellemű nevelésünk feladata, hogy a személyiség sokoldalú, harmonikus fejlesztése által gyermekeink önálló, felelősségteljes cselekvésre, ösztönökre, szabadságra törekvő, saját magukra a mértékletesség, másokra a türelem keresztényi erényeit alkalmazó, helyes erkölcsi érzékkel rendelkező, problémamegoldó személyiséggé váljanak.

Hisszük, hogy a szeretet a leghatékonyabb pedagógiai módszer, és ezzel támogatjuk, hogy a gyermekek e segítséggel találjanak rá az útra, az evangéliumi hitre, mely az úr Jézuson keresztül Istenhez vezet.

A Baptista Szeretetszolgálat megalakulása óta arra törekszik, hogy minden erejével és lehetősége szerint segít a szükségben lévőknek. A Baptista Szeretetszolgálat alaptevékenységébe jól illeszkedően – óvodáiban sokat tesz a hátrányos helyzetű, sajátos nevelésű igényű, és a roma tanulók felzárkóztatásáért, és a tehetséges diákok kibontakoztatásáért. Küldetése, hogy az általa fenntartott intézmény több legyen, mint óvoda: az a hely, ahol a gyermek teljes körű támogatást kap személyisége és képességei kibontakoztatásához.



Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája
4482 Kótaj, Szent István utca 22.
Tel. +36 42 208-345
Adószám: 18292961-1-15
E-mail: ovoda.kotaj@baptistaoktatás.hu

„Az ifjakat ugyanígy intsd, hogy legyenek józanok mindenben; te magad légy példaképük a jó cselekedetekben, mutass nekik a tanításban romlatlanságot és komolyságot, beszéded legyen feddhetetlen és egészséges, hogy megszégyenüljön az ellenfél, mivel semmi rosszat sem tud mondani rólunk.”
Titusz 2:6 – 8.

A Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy által fenntartott keresztény egyházi intézmény. Küldetését akkor töltheti be, ha szellemiségében, rendjében, megnyilatkozásaiban a Biblia tanításainak és Jézus Krisztus példájának követésére törekszik.

Az Intézmény minden óvodásának, pedagógusának és nem pedagógus munkakörben foglalkoztatott alkalmazottjának vállalása és feladata, hogy magatartásával és cselekedeteivel e tanításokat és ezt a példát hitelesen közvetítse az intézmény külső és belső környezete számára, hogy az iskola hírnevét öregbítse.

Ennek értelmében az alábbi szabályok nemcsak a nevelési év során és az óvodában, hanem egész évben és az óvodán kívül rendezett óvodai programokon is érvényesek.

Alapvetések:

Az óvodai közösség tagjainak tettei és megnyilatkozásai feleljenek meg a tisztelet, a szeretet és a mértéktartás követelményeinek. A tisztelet, szeretet és mértéktartás vonatkozik az óvodások egymás közötti viselkedésére, kommunikációjára is. Kerüljék a tettleges durvaságot éppúgy, mint annak bármely formáját, az alantas és trágár beszédet, azaz minden olyan megnyilatkozást, amely a közösség tagjait zavarja, megbotránkoztatja vagy sérti, kárt okozva ezzel a társak, esetleg az egész közösség testi vagy lelki egészségének.

Működjenek közre saját környezetük alakításában, rendben tartásában.

Az óvodások tegyenek eleget kötelezettségeiknek, rendszeresen vegyen részt a foglalkozásokon képességeiknek megfelelő mértékben.

Az óvodai foglalkozásokon való koncentrált figyelem és a másik ember – óvónéni, dajka néni vagy másik óvodás társ – munkájának megbecsülése a jó munka feltétele. A foglalkozásokon való folyamatos részvétel kötelező, az eredményes fejlődésnek ez az első, elengedhetetlen szakasza.

Az intézményben való közlekedéskor, valamint az óvoda udvarán mindenkinek vigyáznia kell mások és saját testi épségére.



Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája
4482 Kótaj, Szent István utca 22.
Tel. +36 42 208-345
Adószám: 18292961-1-15
E-mail: ovoda.kotaj@baptistaoktatas.hu

Fokozott testi és lelki fegyelmet és megfelelő megjelenést, öltözetet kíván az ünnepélyeken és istentiszteleteken való részvétel.

Az intézményben, a hétköznapi óvodai ruha- vagy hajviseletben a tisztaság, a mértékletesség és az egyszerűség szabályát a mindennapi gyakorlat követeli meg. Az óvoda nem törekszik az uniformizálásra, de a véglleteket tiltja – a hivalkodó vagy balesetveszélyes öltözetet és az olyan viseletet, ékszert is, melynek külsőségei az óvoda értékrendjével, szellemiségével nem egyeztethetők össze.

Összegzésül: kerülni kell minden olyan cselekedetet vagy megnyilvánulást, amely szembehelyezkedik az óvodának a Szentírásból táplálkozó erkölcsi alapelveivel.

Az óvodai rendezvények, tanévnyitó-, tanévzáró ünnepségek istentisztelettel összeköthetők, amin a megjelenés mindenki számára kötelező.

A HÁZIREND CÉLJA

A különböző jogszabályokban megfogalmazott jogok és köteleességek érvényesülésének helyi gyakorlata, és az óvoda működésének belső szabályozása.

A HÁZIREND JOGSZABÁLYI ALAPJA

- A 2011.évi CXC. Törvény a nemzeti köznevelésről
- A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet
- A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI. Törvény
- A nemzeti köznevelési törvény végrehajtásáról szóló 229/2012.(VIII. 28.) Kormányrendelet

AZ ÓVODA ADATAI

- *Az intézmény neve:* Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája
- *Székhelye:* 4482 Kótaj, Szent István u. 22.
- *Fenntartója:* Baptista Szeretetszolgálat E. J. SZ.
Budapest 1111 Budafoki út 34/b
- *Szakmai felügyeletet ellátó szerv:*
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal
- *Telefon:* 06-42/208-345



NYITVATARTÁS, MUNKAREND

Az óvoda nyitvatartási ideje reggel 6 órától 18 óráig tart.

6-tól 7 óráig és délután 17-től 18 óráig ügyeleti rendszerben, összevont csoportban működünk. Az erre igényt tartó gyermekekkel minden esetben óvodapedagógus foglalkozik ezen idő alatt. Az óvodai nevelési év szeptember 1-től a következő év augusztus 31-ig tart. Intézményünk nyári zárva tartásának idejét a fenntartó határozza meg. A 20/2012 (VIII.31.) EMMI rendelet értelmében 5 nevelés nélküli munkanapot vehet igénybe az óvoda, melyről a szülőket egy héttel előtte tájékoztatjuk. A gyermekek napi illetve heti rendjét életkori sajátosságukhoz igazodva a Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodájának Pedagógiai Programjában meghatározott szempontok szerint alakítjuk.

A GYERMEKEK ÉLETRENDJE

Általános napirendünk	
Időpont	Tevékenység
6 ⁰⁰ -9 ³⁰	Folyamatos játéktevékenység, egyéni és mikro csoportos tevékenységek, folyamatos tízóraiás
9 ³⁰ -10 ³⁰	Játékba integrált tanulási tevékenységek
10 ³⁰ -12 ⁰⁰	Udvari vagy csoportszobai játék, mindennapos mozgás, élményszerző séta
12 ⁰⁰ -13 ⁰⁰	Ebéd, gondozási feladatok
13 ⁰⁰ -15 ⁰⁰	Pihenés
15 ⁰⁰ -15 ³⁰	Ébredés, gondozási feladatok, csoportszoba rendezés
15 ³⁰ -18 ⁰⁰	Uzsonna, játék a szabadban, vagy a csoportszobában

A napirend megszervezésénél figyelembe vett elvek, szempontok:

- a folyamatosság
- a rugalmasság
- az egészséges életmódra nevelés
- az életkori sajátosságok
- az évszaki változások figyelembevétele az elsődleges szempont, amely azt jelenti, hogy gyermekeinknek egész nap folyamán az étkezési, gondozási tevékenységeket beépítve a lehető leghosszabb ideig zavartalanul biztosítva legyen az önfelelt játéktevékenység, szabad mozgás a levegőn.



A KÖTELEZŐ AZ ÓVODAI ELHELYEZÉS BIZTOSÍTÁSA:

- Ha a gyermek hátrányos helyzetű, és az óvoda körzetében lakik.
- A gyámhatóság kezdeményezésére azonnali óvodai ellátást igényel
- A gyermekvédelmi törvény értelmében napközbeni ellátásra jogosult
- A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. Törvény 8.§ (1) bekezdése alapján az óvoda a gyermek 3 éves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény.

A GYERMEK TÁVOLMARADÁSÁNAK, MULASZTÁSÁNAK, KÉSÉSÉNEK IGAZOLÁSÁRA VONATKOZÓ ELŐÍRÁSOK

- Betegség miatt történő hiányzást minden esetben orvossal kell írásban igazoltatni.
- 3 napon túli betegség miatt történő hiányzás esetén a gyermek csak orvosi igazolással veheti igénybe újból az óvodát (a gyermek egészséges, közösségbe jöhet), melynek tényét az óvodapedagógusoknak a mulasztási naplóban dokumentálni szükséges.
- A szülőnek a betegség vagy más rendkívüli ok miatt történő hiányzást az első napon kell közölni az óvodapedagógussal, vagy az óvodavezetővel.
- A családi okok miatti hiányzást (utazás, családi program, esemény), előre jelezni kell az óvodapedagógusnak és az óvoda vezetőjének.
- A két hetet meghaladó távolmaradás engedélyezését hivatalosan az óvoda vezetőjénél írásban kell kérelmezni, az intézmény által kiadott nyomtatványon.

Igazolt a mulasztás abban az esetben, ha:

- a szülő előzetesen bejelentette az óvodapedagógusnak, vagy írásban az óvodavezetőnek, hogy a gyermeket nem tudja óvodába hozni és erre engedélyt kap;
- a gyermek beteg és ezt a házirendben meghatározottak szerint igazolja;
- a gyermek hatósági intézkedés, vagy egyéb alapos indok miatt nem tud kötelezettségének eleget tenni.

Nkt. 8 § (2)* A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő - tárgyév április 15. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. Ha az eljárásban szakértőt kell meghallgatni, csak az óvodavezető vagy a védőnő,



Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája
4482 Kótaj, Szent István utca 22.
Tel. +36 42 208-345
Adószám: 18292961-1-15
E-mail: ovoda.kotaj@baptistaoktatás.hu

továbbá tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében az Eütv. 89. §-a szerinti általános járóbeteg-szakellátásban, vagy az Eütv. 91. §-a szerinti általános fekvőbeteg-szakellátásban részt vevő szakorvos rendelhető ki. Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható. Az eljárás időtartama ötven nap.

Igazolatlan mulasztás miatti intézkedés rendje:

- Ha a gyermek az Nkt. 8. § (2) bekezdése alapján vesz részt óvodai nevelésben, és egy nevelési évben igazolatlanul öt nevelési napnál többet mulaszt, az óvoda vezetője – a gyermekvédelmi és gyámügyi feladat- és hatáskörök ellátásáról, valamint a gyámhatóság szervezetéről és illetékességéről szóló 331/2006. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltakkal összhangban – értesíti a) 6 Módosította: 14/2020. (IV. 16.) EMMI rendelet 1. § da) a gyermek tényleges tartózkodási helye szerint illetékes család- és gyermekjóléti központot, családból kiemelt gyermek esetén a gyermekvédelmi szakszolgálatot,
- Ha a gyermek az Nkt. 8. § (2) bekezdése alapján vesz részt az óvodai nevelésben, és az igazolatlan mulasztása egy nevelési évben eléri a tizenegy nevelési napot, az óvoda vezetője a mulasztásról tájékoztatja az általános szabálysértési hatóságot.
- Ha a gyermek az Nkt. 8. § (2) bekezdése alapján vesz részt az óvodai nevelésben, és igazolatlan mulasztása egy nevelési évben eléri a húsz nevelési napot, az óvoda vezetője haladéktalanul értesíti a gyermek tényleges tartózkodási helye szerint illetékes gyámhatóságot, a család- és gyermekjóléti központot, családból kiemelt gyermek esetén a gyermekvédelmi szakszolgálatot.

A SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS MEGÁLLAPÍTÁSÁNAK ÉS FELOSZTÁSÁNAK ELVEI

A törvényi változás módosulása miatt változnak a gyermekétkeztetés normatív kedvezményének szabályai oly módon, hogy a szülők önkéntesen nyilatkoznak a gyermekétkeztetés normatív kedvezményének igénybevételéről.

Az alábbi jogcímek alapján kérhetik:

- Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek,
- tartós beteg,
- családjában tartós beteg, vagy fogyatékos gyermeket nevel,
- családjában három, vagy több gyermeket nevel,
- nevelésbe vételét rendelte el a gyámhatóság,
- családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a törvény által meghatározott összeget.



Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája
4482 Kótaj, Szent István utca 22.
Tel. +36 42 208-345
Adószám: 18292961-1-15
E-mail: ovoda.kotaj@baptistaoktatas.hu

Felhívjuk a szülők figyelmét arra, hogy a nyilatkozatot büntetőjogi felelősségük tudatában kell megtenniük.

A nyilatkozat kitöltéséről a gyermek óvodába történő beiratásakor tájékoztatjuk a szülőket.

A TÉRÍTÉSI DÍJ BEFIZETÉSÉRE, VISSZAFIZETÉSÉRE VONATKOZÓ RENDELKEZÉSEK, TOVÁBBÁ A GYERMEK ÁLTAL ELŐÁLLÍTOTT TERMÉK, DOLOG, ALKOTÁS VAGYONI JOGÁRA VONATKOZÓ DÍJAZÁS SZABÁLYAI

Térítési díj befizetésére, visszatérítésére vonatkozó rendelkezéseket szabályoztuk, de önkormányzati döntés alapján a gyermekek étkeztetése intézményünkben ingyenes (változhat az Önkormányzat Képviselő Testület döntése alapján).

Hiányzás esetén az étkezés lemondása minden nap reggel 9 óráig történjen meg. A hiányzást követően pedig reggel 9 óráig van lehetőség bejelenteni a következő napon étkező gyermeket.

A GYERMEKEK SZÁMÁRA BEHOZHATÓ TÁRGYAK, ÉLELMISZEREK

- Ha a gyerek óvodába értéktárgyat hoz (arany lánc, gyűrű, karkötő egyéb értékes tárgyak,) azok megőrzéséért intézményünk felelősséget nem vállal! Ezen értéktárgyak óvodába történő behozatalát balesetveszély miatt nem engedélyezzük.
- A gyermekek otthonról kizárólag 1db cumit, vagy pl.” alvókát” hozhatnak be a csoportszobába. Ezeket a tárgyakat használatig a gyermek zsákjában, az öltözőben kell tartani.

Egyéb játékeszközt az óvodába behozni tilos!

- Az óvodába testi épséget veszélyeztető tárgyakat (pl.: szúró és vágóeszközöket, öngyújtót,) behozni tilos!
- Az óvodába érkező gyermek reggelenként cukrot, csokoládét, rágógumit, más édességet, üdítőitalt nem hozhat magával.
- Születésnapok, névnapok alkalmával házi készítésű sütemények, torták az óvodába nem fogyaszthatók! Csak előre csomagolt süteményt fogadunk el, melyen jól látható a szavatossági idő és a származási hely.
- Az óvoda területén a gyermekek egyéni etetése, nassoltatása, otthonról hozott étellel a többi gyermek előtt (csokoládé, Túró Rudi, cukorka, banán stb.) nem etikus, nem egészséges, valamint az óvoda tisztán tartását (öltöző, folyosó. udvar) is zavarja.

A GYERMEKEK RUHÁZATA AZ INTÉZMÉNYBEN

- Jellemezze praktikusság, kényelem, tisztaság, rétegesség.
- Az átöltözéshez tartalék ruha és alsónemű szükséges.



Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája
4482 Kótaj, Szent István utca 22.
Tel. +36 42 208-345
Adószám: 18292961-1-15
E-mail: ovoda.kotaj@baptistaoktatas.hu

- Higiéniai és esztétikai okokból ajánlott a „játszó” ruha biztosítása.
- Legyen a gyermeknek tornafelszerelése, váltócipője, udvari öltözéke.
- Célszerű minden ruhadarabot megkülönböztető jelzéssel ellátni, és ezeket az erre rendszeresített, jellel ellátott zsákban a kijelölt helyen tárolni.
- A gyermekek váltócipője legyen kényelmes, biztonságos és tiszta.

A GYERMEKEK JUTALMAZÁSÁNAK ELVEI ÉS FORMÁI

A jutalmazás alapelvei:

- 1.) arányosság elve (a cselekvés mértékével legyen arányos),
- 2.) értelmezés elve (értelmezni a cselekedetet és a korrekció módját –kialakul a tett és a következmény közötti összefüggés),
- 3.) időzítés elve (a tett után közvetlenül, később elhalványul a tett és nem érti a jutalmazást),
- 4.) következetesség elve,
- 5.) mérsékelt jutalom elve: biztosítani a fokozás lehetőségét, (a jutalom fokozása nagyobb hatású, mint az állandó nagyságú jutalom,).

A gyermekek jutalmazásának leggyakoribb formái:

- a dicséret különböző módjai: a személyes jellegű szeretet kifejezésétől a példaként való kiemelésig
- a megbízatások adása, tevékenységbe való bevonás
- a csoport számára kiemelkedő élmények nyújtása, a csoport kedvelt elfoglaltságának biztosítása (kirándulás, mesélés, bábozás stb.).

Tárgyi jutalmazást az óvodában nem alkalmazunk.

A FEGYELMEZŐ INTÉZKEDÉSEK FORMÁI ÉS ALKALMAZÁSÁNAK ELVEI

Az alkalmazott fegyelmező intézkedések formái:

- rosszalló tekintet,
- szóbeli figyelmeztetés,
- határozott tiltás – bizonyos tevékenységektől,
- a tettetnek megbeszélése,
- a pozitív példa megerősítése.

Szigorúan tilos a verés és minden testi fenyegetés!



Alkalmazásának elvei:

- arányosság elve (a cselekvés mértékével legyen arányos)
- értelmezés elve (értelmezni a cselekedet és a korrekció módját – kialakul a tett és a következmény közötti összefüggés)
- időzítés elve (a tett után közvetlenül, később elhalványul a tett és nem érti a büntetést)
- következetesség elve
- mérsékelt büntetés elve: biztosítani a fokozás lehetőségét. (A jutalmazó jellegű viselkedés visszavonása nagyobb hatású, mint a büntetés.),
- alternativitás elve
- feloldás elve.

VÉDŐ, ÓVÓ ELŐÍRÁSOK, AMELYEKET A GYERMEKEKNEK AZ ÓVODÁBAN VALÓ TARTÓZKODÁS SORÁN MEG KELL TARTANI

- Minden évben felhívjuk gyermekeink figyelmét az őket esetleg veszélyeztető helyzetekre (elektromos berendezések, a tűz veszélyeire stb.)
- Fejlettségüknek megfelelően balesetvédelmi oktatásban részesülnek.
- Egymásra és saját maguk épségére is figyelemmel legyenek az intézményben történő tartózkodás során.
- A csoportszobában, a mosdóban és az öltözőben sem szabad szaladgálni, lökdösődni, padra, székre fellépni, leugrani.
- A mosdóba távozás tényét jelezzék a bent tartózkodó pedagógusnak, vagy dajkának.
- Csak családtaggal, vagy előre jelzett ismerőssel mehetnek el az óvodából. A távozáskor köszönéssel jelezzenek az intézmény dolgozóinak.
- A használati tárgyakat rendeltetésének megfelelően használhatják.
- Otthonról nem hozhatnak szúró, vágó, sérülést okozó tárgyakat.
- Az udvari játékok használatánál tartsák be a szabályokat, amit az óvodapedagógusok az első napokban elmondanak a gyermekeknek.
- Gyermekek nem tartózkodhatnak felügyelet nélkül az udvaron.



- Az udvari játékok használatánál tartsák be a szabályokat, amit az óvodapedagógusok az első napokban elmondanak a gyermekeknek.
- Gyermekek nem tartózkodhatnak felügyelet nélkül az udvaron.
- A balesetek elkerülése miatt az étkezések során is figyelni kell a szabályok betartására.

A HÁZIREND HATÁLYA, ÉRVÉNYESSÉGE, FELÜLVIZSGÁLATA

A Házirend személyi hatálya:

Kiterjed a gyermekekre, az intézmény valamennyi alkalmazottjára és a szülőkre, akik a gyermekek törvényes képviselőiként gyakorolnak jogokat, illetve teljesítenek kötelességeket.

A Házirend időbeli hatálya és érvényessége:

A fenntartó jóváhagyása után az abban foglaltak szerint lép hatályba és visszavonásig érvényes.

A Házirendben előírtakat az óvoda egész területén, az óvodába való belépéstől az óvoda elhagyásáig terjedő időben, valamint az óvodán kívül tartott programok ideje alatt be kell tartani.

- A Házirendet az óvodavezető készíti el, a nevelőtestület fogadja el.
- A Házirend a fenntartó jóváhagyásával válik érvényessé.
- Az óvoda Házirendjét az új szülők számára szervezett első szülői találkozón megismerésre adjuk, illetve az óvoda faliújságán bármikor megtekinthető.
- A Házirendben foglaltakról tájékoztatást az óvodavezetőtől és az óvodapedagógusoktól lehet kérni.
- A Házirend jogérvényű alapidokumentum, megsértése jogsértés.

Felülvizsgálata:

A Házirend módosítását kezdeményezheti a nevelőtestület, Szülői Szervezet közössége, valamint a törvényi változások.

Kelt: Kótaj, 2025. 03. 10.



.....
Palicz-Gégény Anikó

igazgató



Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája
4482 Kótaj, Szent István utca 22.
Tel. +36 42 208-345
Adószám: 18292961-1-15
E-mail: ovoda.kotaj@baptistaoktatas.hu

Megtalálható: <http://gyongyszem.baptistaoktatas.hu/> honlapon

Megtekinthető: az intézményvezető irodában

Tájékoztatást lehet kérni a dokumentum tartalmáról az intézmény vezetőjétől és az óvodapedagógusoktól.

BAPTISTA OKTATÁS



LEGITIMÁCIÓS ZÁRADÉK

Mellékletek:

Nevelőtestület megismerő nyilatkozata

A nevelőtestület 2025. 03. 20. megtartott nevelőtestületi értekezletén megismerte a Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája Háziarendjét.

A HÁZIRENDET MEGISMERTEM

ELFOGADOM

NEM FOGADOM EL

Csibak István
Kovács Zoltán

Mezőcsanak-Károly Viktória Janelka

Mécsesi-Menyhérti Klára

Fodor Tíme Eszter

Minyáné Bajcsó Érika

Kovács Zoltán

Szabó Zsófia Beáta

Kotályi-Vagyó Zsófia Klára

Bakó Sándor Ákos

Varga Klára



Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája
4482 Kótaj, Szent István utca 22.
Tel. +36 42 208-345
Adószám: 18292961-1-15
E-mail: ovoda.kotaj@baptistaoktatás.hu

15

Nyilatkozat (nevelőtestület)

A Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája Nevelőtestülete képviselőjében és felhatalmazása alapján aláírással tanúsítom, hogy a Házirend elkészítéséhez és elfogadásához előírt egyetértési jogát gyakorolta. A Nevelőtestület 2015. 03. 20 megtartott értekezletén a házirendet megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetértett, azt elfogadta.

Kótaj, 2015. 03. 20

Mikayáné Bojtos Zsuzsanna
.....
nevelőtestület nevében



Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája
4482 Kótaj, Szent István utca 22.
Tel. +36 42 208-345
Adószám: 18292961-1-15
E-mail: ovoda.kotaj@baptistaoktatas.hu

Nyilatkozat (fenntartó)

16

A fenntartó képviseletében a Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem Óvodája Házirendjét az Nkt. 32.§ (1) / i) pontja alapján jóváhagyom.

Budapest, 2025. 04.02.



.....
fenntartó